

## 科比两年4850万美元续约湖人

# 一身紫金 一生湖人

北京时间11月26日凌晨,湖人官方宣布正式续约科比·布莱恩特,合同内容为两年4850万美元,其中科比原来合同中的“交易否决权”被保留,即俗称的“霸王条款”。算上续约的这两年,科比将为湖人效力达到20年,这也超越了斯托克顿为爵士效力19年的NBA最长纪录。科比本人第一时间也在推特上向世人公布签约,并配文“一生湖人”。

本报记者 叶嘉利

### 情深意切,终老湖人

给科比如此昂贵的肥约,湖人队确实尽到了老东家的情义,毕竟科比已经35岁了,而且伤愈后的情况还是未知数。科比说这次续约十分顺利,双方几乎没有谈判,湖人一开出条件科比就签字了。不得不说湖人队很有人情味,科比终将成为湖人队史上又一个丰碑式人物,这注定是一段传奇。

1996年科比被当时的夏洛特黄蜂选中,其实在选秀的前一天黄蜂队就已经同意和湖人交易选秀权,当时的湖人总经理杰里·韦斯特用中锋迪瓦茨换来年仅17岁的科比,这个1996年黄金一代并不起眼的13号新秀,终于找到了值得托付一生的紫金王朝。

对于科比这样一个功成名就的巨星,两年4850万美元已经超出了钱的概念,更多的是对伟大球员的尊重和永不磨灭的忠诚。以科比的性格,他不会转投其他队委曲求全争取第6个总冠军,留在湖人是最好的选择。即便科比无法恢复到健康状态,只要他在湖人,那本身就是球迷最希望看到的。

### 爱你,20年不变

湖人历来是一支标榜华丽、高贵和忠诚的球队,湖人队从不缺超级大腕,从前的“魔术师”约翰逊、贾巴尔、杰里·韦斯特、张伯伦、埃尔金·贝勒……这些都是湖人队最无价的财富,湖人是集冠军荣耀和伟大球员于一身的超级豪门,这也是流淌着紫金血液的由来。

湖人与科比相恋已经18年,可以说是各取所需、互表忠诚。2004年总决赛湖人F4组合输给活塞,奥尼尔和科比的关系闹僵,究竟是留下科比还是奥尼尔,这成为湖人必须作出的选择。当时奥尼尔的巅峰期还没过,正是如日中天的时候,结果湖人为了留住科比,把奥尼尔逼到了迈阿密,这也成就了热火队在2006年夺冠。但

是湖人留下了科比,奠定了东山再起的基础,后来的两连冠也证明了留下科比的正确性。同样,湖人为了科比赶走了霍华德,因为霍华德等不及科比退役了。

相恋18年并非没有嫌隙,早在1999年菲尔·杰克逊执教湖人之初,他就打算用科比交换基德和马里昂的组合,这段往事已经不是秘密。当时菲尔·杰克逊之所以想拆散“OK”组合,是因为奥尼尔和科比的矛盾早就激化了,奥尼尔曾经在1999年2月的一次训练中当众掌掴了科比,“禅师”上任之后本打算清理科比一劳永逸,不过最终还是遭到了杰里·韦斯特和老板杰里·巴斯的否决。

### 再看两年科比吧

看科比打球,已经没有了当年灵动的突破和飘逸的扣篮,更多的是背打转身跳投,这样的转变和当年的乔丹十分类似。等科比回归之后,湖人又将向季后赛发起新一轮冲击,以及在明年的夏季市场网罗超级巨星,帮助科比完成第6冠的梦想。科比在湖人退役前,如果再拿一冠,这将是科比生涯最完美的结局了。

至少在目前,科比依然是NBA中最具号召力的球星,这样的地位很容易让人把科比与乔丹相比,毫无疑问科比是后乔丹时代里NBA的最佳招牌,他能再打两年,这无论是对于NBA的宣传推广还是对于球迷来说,都是一件极好的事情。只是这样的科比,真的是看一眼少一眼了。

►科比将全部青春献给了湖人。



接受右膝盖半月板手术

## 罗斯告别整个赛季

新华社华盛顿11月25日体育专电(记者 林德韧) 芝加哥公牛队主力控卫、2011年联盟“MVP”德里克·罗斯25日接受了右膝盖半月板手术,公牛队在手术之后宣布罗斯将告别整个赛季。

为罗斯做手术的医生是布莱恩·科尔,一年半以前也正是这位医生主刀了罗斯左膝前十字韧带手术。据媒体报道,罗斯的伤势可以有两种手术方法,一种是将半月板全部或部分摘除,那样的话他只需要恢复数周;另一种是将半月板重新修复,那样的话罗斯的恢复期将长达4-6个月。为了快速找回场上状态,包括迈阿密热火队球星韦德在内的很多球员都选择了第一种治疗方法,但很多人都反映这样的治疗方法会在球员以后的职业生涯中埋下隐患。

从恢复期推断,公牛队和罗斯选择了比较保险的第二种治疗方法,以期他能够在伤愈后恢复到巅峰时期的状态。

## 两年4850万薪水 不光是钱的事儿

本报记者 叶嘉利

科比两年4850万美元续约创造了不少纪录,据洛杉矶媒体报道,科比在第一年能拿到2350万美元薪水,第二年的薪水为2500万,这意味着科比在这两年依然是NBA第一高薪的球员。同时他的职业生涯总薪资也超过了加内

特成为历史最高,达到3亿2千8百万美元。

科比续约之前,NBA2014-2015赛季的第一高薪是斯塔德迈尔的2341万美元,2015-2016赛季则是乔·约翰逊的2489万美元。科比目前合同只有本赛季一年,他今年的年薪是3045万美元。据称湖人之所以给出高出这两人一

点点的薪水,是想让科比拥有第一高薪,并且在他复出之前完成续约,以体现球队的最大诚意。

湖人已经为科比花了每年两千多万美元的薪水,在薪资空间上必然会受到限制。但是湖人还另有计划,准备在2014年夏天再买一名巨星,这位巨星很可能是詹姆斯或者

安东尼。

湖人老板杰里·巴斯说过,科比的價值远不止他的工资这么多,年薪价值应该达到7000万美元。这么说来,四千多万美元签科比两年是再划算不过了。更为重要的是,科比无论在何处都会带来极大的票房和广告效益,就算他不打球,科比依然是最被关注的那个。

青山绿水美酒地, 休闲小镇桃花源

2013全国围棋甲级联赛 齐鲁酒地专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS广西队

承办: 齐鲁晚报棋院 山东景芝酒业股份有限公司

比赛时间: 11月28日-30日 比赛地点: 齐鲁酒地文化创意产业园

山东景芝酒业队三位最年轻世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰以及著名国手曹大元九段悉数登场, 新浪、搜狐两大门户网站全程直播, 欢迎广大棋迷参加和观战。

寻一片净土, 藏一坛好酒, 约上三五知己好友, 品佳酿, 畅享人生快意! 景芝私家酒窖, 为您定制一种高品质生活方式。

每个人都会遇到不同的选择, 而最重要的选择就是决定自己如何生活。如果一切商品都可以定制, 那么生活也同样如此。酒, 从来都是一种生活方式。对酒当歌或是把酒言欢, 有怎样的生活, 就有怎样的酒趣。从现在开始, 在齐鲁酒地, 用你手中的美酒, 定义你优雅的生活。